

# Zápis z jednání Exekutivy Českého svazu házené č. 26

29.8. a 4.9.2015  
Praha

---

Přítomni: L.Šrámková, A.Pospíšil, L.Adámek, M.Barda, M.Bartoň, P.Novák,  
R.Bendl (jen 4.9.),  
Hosté: J.Sviták (jen 4.9.)  
Trvání: 29.8. po konferenci ČSH 16:00 – 17:00  
4.9. zahájení jednání: 15:00  
ukončení jednání: 20:00

# Program jednání

1	Kontrola plnění úkolů
2	Potvrzení hlasování per-rollam o zavedení kreditního systému v doškolování trenérů
3	Oblast soutěží a rozhodčích: a) II.liga mužů SM b) Schválení listiny rozhodčích c) Schválení listiny delegátů d) Omezení startu hráčů e) Odpověď KSHV
4	Odvolání – případ Pohlman
5	Plnění Sport Invest
6	Úkoly plynoucí z konference a) Příprava volebního systému b) Svolání Rady c) Podpora nově vzniklých oddílů
7	Různé

<b>1</b>	<b>Kontrola plnění úkolů</b>
<b>Úkol č.88</b>	Pokračovat v jednání s Alive a připravit základní implementační plán projektu členských / věrnostních karet CSH od ročníku 2015/16
	Odpovídá: R.Bendl, J.Konečný
	Termín: 31.3.2015, implementace 1.fáze do 31.10.2015
	<b>4.9.2015 úkol průběžně plněn, trvá – implementace</b>

## Projednávaná témata

<b>2</b>	Potvrzení hlasování per-rollam o zavedení kreditního systému v doškolování trenérů
závěr	Exekutiva potvrdila výsledek svého hlasování per-rollam o zavedení kreditního systému v doškolování trenérů dle návrhu předloženého TMK, které proběhlo ve dnech 25. až 26.8.2015.

<b>3</b>	<b>Oblast soutěží a rozhodčích</b>
závěry	a) Dne 29.8.2015 Exekutiva projednala návrh pánů A.Pospíšila a L.Adámka na změnu struktury soutěží v ročníku 2015/2016 spočívající v rozšíření skupiny F 2.ligy mužů na 13 účastníků se zařazením družstev TJ Holešov a MHK Karviná do skupiny F (severní Morava) a družstva TJ Sokol Telnice do skupiny E (jižní Morava). Na základě doporučení předsedů exekutivy MS KSH P.Bochnii, OL KSH W.Macharáčka a JM KSH A.Levíčka a také jejich potvrzení o plném souhlasu všech zainteresovaných klubů Exekutiva návrh schválila.

	<p>b) Předseda klubu TJ Holešov následně 3.9.2015 zaslal Exekutivě zásadní nesouhlas klubu s takovým řešením. Nicméně před jednáním Exekutivy ČSH dne 4.9. byl prezident ČSH informován telefonicky, že v případě zachování posloupnosti utkání doma/venku TJ Holešov souhlasí se zařazením do skupiny II.ligy SM. Exekutiva vzala tyto informace na vědomí a považuje věc za vyřízenou. Předseda SK zašle v průběhu víkendu možný návrh nalosování reflektující tento požadavek.</p> <p>c) Exekutiva schválila listinu rozhodčích pro nejvyšší soutěže ve znění návrhu předloženého SK.</p> <p>d) Exekutiva schválila listinu delegátů ČSH pro ročník 2015-16 ve znění návrhu předloženého SK.</p> <p>e) Exekutiva projednala stížnost předsedy Středočeského KSH L.Skružného proti zavedení omezení startu hráčů v utkáních během 48 hodin, schváleného dne 13.srpna 2015, a rozhodla o změně tohoto rozhodnutí následovně:</p> <p><i>Každý hráč může odehrát nejvýše 2 mistrovská utkání s plnou hrací dobou v soutěžích ČSH a KSH v průběhu 48 hodin.</i></p> <p><i>Případný třetí či další takový start hráče v kterékoli soutěži v jednom termínu je považován za neoprávněný a bude trestán hracími a disciplinárními důsledky. Kontumován bude primárně výsledek utkání nejvyšší soutěže z těch, ve kterých hráč v daném termínu nastoupil.</i></p> <p><i>V případě, že se soutěž hraje formou turnaje, může hráč v průběhu jednoho hracího termínu nastoupit nejvýše v tolika utkáních turnaje, jejichž celková hrací doba nepřesáhne 160 minut. Hráč, který v průběhu jednoho turnaje nastoupil k více než 1 utkání, nesmí v daném hracím termínu (sobota a neděle, respektive 2 kalendářní dny) nastoupit k žádnému dalšímu mistrovskému utkání (mimo tento turnaj).</i></p> <p><i>Pro zvláštní jednorázové soutěže, řízené ČSH (např. kvalifikační turnaje, Česko-Slovenský pohár), bude toto omezení upřesněno přímo v rozpisu dané soutěže.</i></p> <p>f) Exekutiva projednala opakované uvádění úkolů a připomínek k organizaci soutěží a nasazování rozhodčích v zápisech z jednání Exekutivy KSH Vysočina. Exekutiva ČSH schválila odpověď připravenou manažerem soutěžního úseku, která bilancuje předchozí korespondenci a některé body znovu doplňuje. Tímto považuje Exekutiva všechny dotazy KSHV za zodpovězené a vyřízené.</p>
--	--

<b>4</b>	<b>Případ Pohlman</b>
	<p>Jednání Rozhodčí komise ČOV k případu Pohlmann je nařízeno na 24.9.2015. Z důvodu dovolené Mgr. Šrámkové bylo požádáno o odročení projednávání. V případě, že se nepodaří dosáhnout odročení, musí se ČSH nechat zastoupit právním zástupcem. Mgr. Šrámková osloví možné kandidáty a připraví je pro toto jednání.</p>

<b>5</b>	<b>Plnění Sport Invest</b>
	<p>Exekutiva projednala aktuální situaci a další postup v plnění smluvních závazků mezi ČSH a Sport Invest Group.</p>

<b>6</b>	<b>Úkoly plynoucí z konference</b>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>a) Exekutiva na svém příštím jednání, nejpozději však do 28.9.2015 určí termín konference (volební).</li> <li>b) Exekutiva bude informovat Radu na jejím zasedání o navrhovaném způsobu volby do orgánů ČSH.</li> <li>c) Předseda SK předloží do příštího jednání Exekutivy možné návrhy na podporu nově vzniklých oddílů společně s návrhy na možné zapojení jednotlivých komisí.</li> <li>d) Prezident ČSH svolá jednání Rady na termín 3.10.2015.</li> </ul>

<b>Příští jednání</b>	3.10.20015 v 10 hodin v Brně, Vegas Club, Milady Horákové 1a
-----------------------	--

Zapsal	P.Novák
Schválil	A.Pospíšil
Datum	5.9.2015